

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005914605

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Asap Solutions Sàrl, Lussy-sur-Morges, nouveau Asap Solutions Sàrl en liquidation

Asap Solutions Sàrl en liquidation Route du Bon 48 1167 Lussy-sur-Morges

Adresse de liquidation: c/o David Petty Route Suisse 4 1163 Etoy

Jusqu'ici Route du Bon 48 1167 Lussy-sur-Morges

Asap Solutions Sàrl, à Lussy-sur-Morges, CHE-105.214.336 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Les 160 parts de CHF 100 de Wells Tana Lyn, qui n'est plus associée-gérante et dont la signature est radiée, sont cédées à Petty David, maintenant à Etoy, désormais titulaire de 200 parts de CHF 100. Selon décision de son assemblée des associés du 11.12.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Asap Solutions Sàrl en liquidation. Autre adresse: adresse de liquidation: Route Suisse 4, c/o David Petty, 1163 Etoy. Petty David est nommé liquidateur.

Registre journalier no 21757 du 14.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud